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TEMA 3a 7 u 8 kiac

Ciien Besika OT IbPBHTE 24 3a1a4H HMa NOCOYEHH 5 0TroBOpa, 0T KOMTO CaMo
enMH e BepeH. 3agauyd 25 m 26 m3mckBaT 49uciaoB orroop. Ibpeure 10 3amaum ce
OLEHsBaT ¢ No 3 TouKkH, BropuTe 10 ¢ 1m0 4 TOYKH, a mocjaeHHTE 6 ¢ Mo 5 Toukn. He ce
pa3peinaBa M0JI3BAHETO HA KAJIKY/JIATOPH HJIH TaGaHnu.

BPEME 3A PABOTA: 90 munyTu. IloxxesnaBame B ycnex!

1]

. 20+18
t ?
Combien vaul 20-18
A) 18 B) 19 C) 20 D) 34 E) 36

Les trois cotés d’un triangle mesurent respectivement 6 cm, 10 cm et 11 cm. Combien mesure
le coté d’un triangle équilatéral de méme périmetre ?
A) 6 cm B)9cm C)10cm D) llcm E) 27 cm

Six dominos sont placés en ligne : --‘ b

Pika veut obtenir une ligne correcte, c¢’est-a-dire oil deux demi- dommos cote a cote portent
le méme nombre de points. Combien de dominos Pika doit faire pivoter d’un demi-tour pour

obtenir une ligne correcte ?
A) 1l B)2 O3 D) 4 E)5

Quel nombre doit remplacer @ pour que I’égalité 2x 18 X 14 = 6 X @ X 7 soit vraie ?

A)8 B)9 C) 10 D) 12 E) 15
Yanis assemble des marches de 30 cm de profondeur et 30 cm
15 cm de hauteur afin de construire un escalier entre le

premier étage et le second. Combien de marches lui faut-il

si la distance d’un plancher 2 I’autre est 3 métres ? ca

A) 8 B) 10 ©)15 D) 20 E) 25

Un rectangle de dimension 7% 11 contient deux cercles tangents
chacun a trois cotés du rectangle (voir figure).

Quelle est la distance entre les centres des deux cercles ?

A)1l B)2 ©)3

D) 4 B)5
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Le portillon de Juju est en bois ajouré.

Hier, il était bien en place, comme sur la figure ci-contre.
Ce matin, Juju a trouvé son portillon tombé au sol.
Lequel de ces cinq dessins représente ce que Juju a vu en s’ approchant ?

A) B) C) D)

Le co6té du carré ITJKL mesure 30 cm. Les points M et N situés sur L K
les cotés [IL] et [1J] sont tels que le carré est partagé par les segments

[KM] et [KN] en 3 parties de méme aire. Combien mesure LM ?

A) 18 cm B) 20 cm C)22cm M

D) 24 cm E) 25 cm 1 X J

Maud a écrit le résultat d’une multiplication de deux nombres a 2 chiffres puis elle a caché
trois des chiffres : #3 x 28 = 3&2.

Quelle est la somme des trois chiffres cachés ?

A)S B)6 ©9 D) 12 E) 14

Un rectangle est partagé en plusieurs rangées de petits carrés. Il y a en tout 40 petits carrés
identiques. André trouve la rangée du milieu et en colorie les carrés. Combien reste-t-il de
petits carrés non coloriés dans le rectangle ?

A) 20 B) 30 €) 32 D) 35 E) 39

Une boite contient des pieces de 10, 20 et 50 centimes. Lila y prend des pieces une par une
et s’arréte dés qu’elle a trois pieces identiques.

Combien d’euros, au plus, a-t-elle pu retirer de la boite ?

A)2,10€ B)2,20 € C)2,30€ D) 2,40 € E) 1,50 €

La figure montre un rectangle et une droite d parallele a
deux des cotés du rectangle. K et L sont deux points de d.
La somme des aires des 2 triangles grisés est 10 cm?.
Quelle est I'aire du rectangle ?

A) 18 cm? B) 20 cm? C) 22 cm? D) 24 cm?
E) cela dépend de la position des points K et L.

Nabil marque 11 points dans 1’ordre, de gauche a droite, sur une droite. La somme des
distances entre le premier point et tous les autres vaut 2018. La somme des distances entre
le deuxiéme point et tous les autres (y compris le premier) vaut 2000. Quelle est la distance

entre le premier point et le deuxieme ?
A)l B)2 G 3 D) 4 E)S5
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Un hétel des Caraibes affirme dans sa publicité « 28 jours de soleil en décembre ». Si la
publicité dit vrai, combien de jours au minimum faut-il séjourner a I’hotel, au mois de
décembre, pour étre siir d’avoir deux jours de soleil consécutifs ?

A)2 B)3 €).5 D)7 E) 8

Il y a 3 portes et derriere I'une d’elles se trouve un tigre. Une phrase est écrite sur chaque porte.
Porte A : « Le tigre n’est pas derriere cette porte. »
Porte B : « Le tigre est derriere cette porte. »
Porte C : « La somme des trois angles d’un triangle vaut 360°. »

Une seule des phrases écrites est vraie. Derriere quelle porte se trouve le tigre ?

A)A B)B C)C D)il peut étre derriere 2 des portes  E) il peut étre derriére les 3 portes

Pifou veut connaitre la masse d’un livre avec précision. Sa balance donne la masse a
10 grammes pres. Quel est le nombre minimum d’exemplaires du livre que Pifou doit peser
ensemble pour connaitre la masse du livre au demi-gramme pres ?

A)S B) 10 C):15 D) 20 E) 50

Dans le parc des kangourous, le cypres, le noyer, le platane et le sapin sont les sommets d’un
rectangle. La distance du sapin au cypres est 60 métres, celle du noyer au cypres est 80 metres.
Le platane est plus proche du sapin que du cypres. Quelle est la distance du platane au cypres ?
A)80m B) 100 m C) 120 m D) 140 m

E) il est impossible de le savoir sans davantage d’informations

Nathan a écrit un entier différent, de 1 2 9, dans chaque case d’une grille 3 X 3.
11 a calculé la somme des nombres d’une méme colonne ou d’une méme ligne.
Ses cing premiers résultats sont, dans le désordre, 12, 13, 15, 16 et 17. Quel
est le sixieme ?

A) 17 B) 16 ©)15 D) 14 E) 13

11y a trois candidats au poste de délégué. 130 éleves votent pour I'un d’entre eux, et celui
des trois qui a le plus grand nombre de voix I'emporte. Le dépouillement est en cours. Sonia
a 24 voix, Kylian en a 29 et Romane 37. Combien de voix manquent encore 2 Romane pour
étre stire d’étre €lue ?

A) 13 B) 14 ©)15 D) 16 E) 17

Le drapeau du club de vol 2 voile représente un oiseau stylisé
sur un quadrillage. L aire de I’oiseau blanc est 192 dm? et les
lignes qui le délimitent sont des segments et des quarts de
cercle. Quelles sont les dimensions du drapeau ?

A) 6 dm x4 dm B) 12 dm x 8 dm C)20dmx 12dm
D)24dmx 16dm E)30dm x 20 dm
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Anais, Boubou et Chloé font leurs courses. La dépense de Boubou est seulement 15 % de
celle de Chloé, alors qu’Anais a dépensé 60 % de plus que Chloé. Tous ensemble, ils ont
dépensé 55 euros. Combien d’euros Anais a-t-elle dépensé ?

A)3€ B)20 € C)25¢€ D) 26 € E)32€

Dans la roue ci-contre, le nombre écrit dans chaque case doit étre la
somme des nombres des deux cases voisines.

Deux nombres sont déja placés.

Quel nombre doit se trouver dans la case grisée ?

A)-17 B) -4 O4

D)7 E) 10

Nina pratique le saut en longueur. La moyenne de ses sauts jusqu’ici est de 3,80 m. Son saut
suivant est de 3,99 m, ce qui fait monter sa moyenne a 3,81 m. Combien doit mesurer son
prochain saut pour faire monter sa moyenne a 3,82 m ?

A)3,97m B) 3,99 m C)4m D) 4,01 m D) 4,03 m

On lance deux dés (les dés sont des dés équilibrés standard 2 six faces marquées de 1 a 6).
On calcule la somme des deux nombres obtenus. Quelle est la probabilité que cette somme
soit un nombre premier ?

4

1 13 7 5
A)—~ B) == - =
)3 )36 5 P) 1% B)12

Pour départager d’éventuels premiers ex @quo, le Kangourou pose deux questions subsidiaires.

5]

26]

Quatre entiers positifs sont donnés. On en choisit trois, on calcule la moyenne des trois et
on ajoute le quatrieme, ce qui peut étre fait de quatre fagons différentes. Les quatre résultats
obtenus sont 18, 24, 26 et 28. Quel est le plus petit des quatre entiers donnés au départ ?

Roxane a fabriqué un grand cube en collant entre eux plusieurs petits cubes. Ensuite, elle a
peint certaines des faces du grand cube. Son frére Mix a laissé tombé le gros cube, qui a
explosé, libérant tous les petits cubes d’origine. Trois de ces petits cubes n’avaient aucune
face peinte. Combien de faces du grand cube avaient été peintes par Roxane ?



